Дата:02.11.15

Клас:4

Урок:англійська мова

Тема: Наш будинок
Мета: Вдосконалити вміння учнів описувати свій дім(квартиру) з опорою на текст-зразок, використовуючи прикметники місця і конструкцію there is/are;

Розвивати навики усного діалогічного та монологічного мовлення;

Виховувати культуру спілкування, ввічливість.

Хід уроку

I Організаційна  частина

-1. Привітання

Good morning,

What a nice morning!

The day is sunny and 
so bright.

My dear….   Am I right?

2.Введення в іншомовну атмосферу.

Mind Map. What can you see in the room?

(Учні виходять і по черзі заповнюють таблицю, повторяють за вчителем слова)


II Основна частина

1.Розвиток навичок усного діалогічного мовлення

а) Т-Р1.Р2.Р3.

в) Р1-Р2- учні розігрують діалог в парах.

Р1. Hello!

P2. Hi!

P1. Do you live in town or in the country?

P2.I live in Pohrebyshche. It is a small town.

P1. Oh! Do you live in a house or in a flat?

P2. In a house(a flat)

P1. What’s it like?

P2.Well,it’s small. There are 2 bedrooms, a living room, a kitchen, a bathroom and a toilet.

P1.Bye!

P2.Bye!
2.Робота в групах

а) Учні складають вірш із запропонованих стрічок.

T. Put these lines in order to make a poem. You have read this poem before. It will be easy for you.

в) Учні слухають вірш, перевіряючи правильність виконання своєї роботи.

с) Учні зачитують складений вірш.

3.Повторення. Прийменники місця.

Гра “Catch the Fly”

Учитель віддає команду «спіймати муху»

T: Catch the fly above your head!

     Catch the fly between the desks!

     Catch the fly in front of your face!

     Catch the fly on the book!

     Catch the fly behind your chair!

     Catch the fly in the middle of the desk!

Catch the fly in the corner of the desk!

4Фізкультхвилинка
5.Розвиток навичок писемного мовлення
а) Прочитай текст. Замість малюнків напиши слова.

в) Учні зачитують 

текст з записаними словами

IІI Заключна частина

-Підсумок уроку.Оцінка активності учнів на уроці.

-Пояснення домашнього завдання




   ROOM








